



下月起,民用天然气按新价计费

星报讯(章祝 记者 江亚萍) 首先,让我们来做个简单的数学题——现行居民天然气价格为233元/立方米,小明家3月的用气量为10立方米,那么,他应该交多少费用?看完如下文字,您一定会知晓正确答案。

调价从5月1日开始

根据合肥市物价局相关文件规定,自2012年3月1日起,城市居民管道天然气价格调整为233元/立方米。合肥燃气集团从3月1日至4月份抄表周期结束,期间民用普表使用的天然气仍然按照

老价格210元/立方米计费,5月1日以后的抄表数才开始按照233元/立方米进行计费。

此外,符合低保、残疾人家庭的户享有每月15立方米内不提价优惠。

几点事项居民要注意

燃气集团提醒广大用户:工作人员上门均统一着蓝色工装,佩戴有姓名、工号信息的工作牌。抄表未成功的用户,请留意门上张贴的“燃气调价告用户书”和留言条,并于4月22日之前及时联系片区抄表员。

同时,办理银行代扣的用户

应及时在账户里存足余额,以免不能扣费产生滞纳金。

为了您及时了解燃气缴费情况,燃气集团还提供免费短信提醒业务,有需求的用户请致电蓝焰热线5133333或咨询5191500开通,片区抄表员的电话留在缴费通知单正面右上角,用户亦可随时联系。

“污染”来了,快戴上你的口罩

合肥今日空气质量将轻微污染

星报讯(记者 何曙光 文/图) 昨日,合肥城内几乎一天都处于灰蒙蒙中。根据合肥市环境监测中心站实时监测系统显示,昨日,合肥空气质量污染指数一直居高不下。

截至17日16时,合肥市环保局网站显示,三里街、长江中路、琥珀山庄等地污染指数均在100以下,处在良好状态。但明珠广场、庐阳区、包河区、高新区则已经“轻微污染”了。

记者在明珠广场走访时发现,不远处的高楼已显得“朦胧”,过往的市民不少戴着口罩。记者在采访中了解到,今日,合肥空气质量污染指数将处



昨日,明珠广场的某高楼已“朦胧”起来

在101-121之间,被“轻微污染”。合肥市环保局环保专家表示,根据分析,空气质量变坏的原因可能是扬尘所致。另外,春天天气持续晴好,温度升高,湿度下降,加上夜间逆温,静风

或小风不利于污染物扩散的天气。容易造成区域性污染。

环保专家还建议,上午的上班期间,外出市民最好戴上口罩,老年人尽量减少锻炼时间。

机票诈骗出新招 400电话要警惕

星报讯(赵兵 记者 李婉婷) 网购机票需要退改签,按照搜索引擎显示的400开头的退改签电话拨打过去,却遭遇骗局,原因在于根本就不是代理商的官方退票电话,而是不法分子冒充该代理商的诈骗电话。合肥工商网监分局昨天发布警示,提醒广大消费者,购买机票要通过官方渠道购买,如需进行退

改签,也要通过官方渠道进行,不要接受陌生的电话代办或者自己通过用查询搜索引擎获得的陌生号码办理。

工商部门同时提醒消费者,在购买机票时需要仔细阅读相关条款和提示。根据折扣的不同,机票的退改签条件也有所差异,部分折扣机票是不接受退改签的,消费者最好通过官方客服电话先行咨询。

合肥高新区招3名日语翻译

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市高新区获悉,合肥高新区招商中心现根据工作需要公开招聘日语翻译人员3人。

据了解,招聘条件为日语一级或在日本学习工作一年以上,具有较强的口译、笔译能力,有良好的日

语沟通交流能力;普通高校统招全日制本科及以上学历,35周岁以下(1977年4月1日以后出生),二年以上相关工作经验,男女不限。考生可登录合肥高新区人事劳动局网站(<http://www.hfgxrsj.com/>)报名,咨询电话:0551-5396569、5325327。

明日生态公园有大型肿瘤义诊

星报讯(江培利 星级记者 徐涛) 记者昨天从省抗癌协会获悉,明日上午9时至12时,该协会将在合肥市生态公园(铜陵北路与颍河路交

口)开展大型肿瘤义诊。据介绍,目前是第十八届全国肿瘤防治宣传周,今年的活动主题为“科学抗癌 关爱生命”——“癌症与饮食”。义诊活动将

有省内著名肿瘤专家现场坐诊,为读者免费提供健康检查、肿瘤知识咨询解答及防癌抗癌知识宣传,同时启动“万人乳腺免费检查”活动。

百MALL同贺 实利狂潮

距4·21红星美凯龙政务区商场盛大开业仅剩3天 见证:有实力才是真优惠!



【随着家居行业的快速发展,消费者有了多样化的选择,各类档次、各种模式的家居商场层出不穷,促销活动、打折让利此起彼伏,然而消费者却很难从中挑选到满意又实惠的家居商品。如果现有的家居商场都不能满足你,别担心,4月21日红星美凯龙合肥政务区商场盛大开业,将与您一同见证何谓有实力才是真优惠!您将在此遇见一座新的家居天地。】



百MALL同贺 有实力才是真优惠
红星美凯龙自创立之初,就致力于“缔造品味生活,提升国人居家生活品质”,今天,红星美凯龙的规模突破100座家居Mall,以领跑者的姿态带领中国家居业跨入百Mall时代。“创享家居之美”,红星美凯龙一直在努力与消费者一起,不断创造和享受美好的家居生活体验。
对于红星美凯龙来说,行业第一并非终极目标,能为消费者带来更多价值才是企业规模扩张的意义,也是企业能够持续成长的动力所在。百Mall时代,作为遍布全国的百MALL家庭新成员,红星美凯龙合肥政务区商场将在4月21日与您一同见证一场真正的实利狂潮!

·实利见证一·
2折开业感恩价 无与伦比

红星美凯龙与各大家具建材工厂的战略合作关系在此次开业期间充分体现,商场与各工厂达成协议,在本次开业活动中破例进行最大限度的让利,以工厂直销价让消费者切实感受到真正的实惠。同时,商场将集中火力进行折扣补贴,最终达成家具建材全场2折起的巨惠低折,开业独家优惠,超越裸价。
爱家的你,有什么理由不去感受这前所未有的巨惠风暴?有什么理由不去选择一款您需要的家居产品带回家!

·实利见证二·
100购2000 高端家居只需百元 心动不如行动

品牌橱柜只需100元?浅胡桃卧房四件套只需100元?豪华淋浴房只需100元?没错!红星美凯龙政务区商场开业期间从各品牌热销产品中特甄选出上百款特惠品,在4月21日下午14:00面向全城消费者限时抢购。
开业独家特惠风暴,只为让您用最最低的价格将最满意的高端家居产品带回家!如此震撼的大牌力量,心动不如行动,您,非抢不可。

·实利见证三·
百万家居豪礼逐级送 不容错过

作为开业活动另一重头大戏,顾客4月21日-22日在红星美凯龙政务区商场,购物满2000元还将获赠逐级实用超值居家豪礼。商场为此特拿出百万真金白银用于消费者成交价基础上的买就送全套家居豪礼。
康佳32寸液晶电视、小天鹅洗衣机、格兰仕微波炉、美的电饭煲、金龙鱼色拉油超大量逐级送,爱家的你,有什么理由不去将免费的家居豪礼搬回家!

·实利见证四·
iphone4S大放送 谁都有机会

红星美凯龙政务区商场本次盛大开业,为消费者带去实实在在的真优惠是我们追求的目标,让更多爱家的顾客感受到购物的快乐是我们矢志不渝的动力所在。
活动期间,红星美凯龙政务区商场iphone4S大放送,消费者只要在商场购物,便有机会赢取这份惊喜,乐活您的爱家购物之旅!

红星美凯龙合肥城市杯首发、万国风尚家居展示汇、异业钻石联盟秀、家居家电巨头大行动……购物狂欢一触即发!现在,您只需要一张爱家预约卡,便可参与全场所有活动。
爱家预约卡全城限量热售中,索取方式:全市各大红星美凯龙宣传点均可购得,同时也可登录红星美凯龙政务区商场官方网站预约购买。详询5882000/5882111。
4月21日,让我们相约红星美凯龙政务区商场,一同见证这场实利狂潮!地址:合肥市政务区金寨路与南二环交叉口向西300米

购物狂欢一触即发 携爱家预约卡来参加吧!